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La suma de dos numeros
El doble de la suma de dos
Tres veces la diferencia de

La suma de tres numeros
El doble de un nimero mas

El triple de un numero

edad de Pedro dentro de

numero por tres menos
otro nun”  Monomio
( x2+6x+9
( x2-x-12
(" 5x5-10x4 + 25x2 - 5x
(' Binomio al cubo

( x2+18x + 81

numero mas 5 esigual a
edad de Pedro menos 8
Un numero al cuadrado

:| doble de un numero

( La mitad de un ndmero
( x2-13x+30

( x3+15x2+75x+ 125
( 3x-10=x+4

( 8x-17+20-15x = 55-8x
( 30x-15x+9=14

( 5x+37-2=x-5
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Missed Questions

(-5y)(-3y) = 15y*
(- y)(-fy = 15y?

5y)(-3y)
(-5a)(1a) = -5a2
)
)
)

= 27y?
= 35y
= 24y?
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Mamaguevo
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fio: 5,00 de 5)

Accuracy: 75% Rate:

Missed Questions

(1y)(3) =3y
(-4y)(3y) = -12y?
(-4y)(3y) = -12y2

(-5b)(-2b) = 10b2

Computer 2 (-2a)(-1a) = 2a2

Computer 3

Computer 4
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Algebralcas

Computer 4

Nicolle

@ Accuracy:78% Rat

Missed Questions

(2b)(-3b) = -6b2
(1b)(-5) = -5b
(-8a)(1a) = -8a2
(-1a)(-7a) = 7a2




